



**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бучанського району Київської області**  
11 сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ**

14 грудня 2022 року

№ \_\_\_\_\_ -11-VIII

с. Петропавлівська Борщагівка

**Про надання дозволу ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються право сервітуту на території села Петропавлівська Борщагівка Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області**

Розглянувши звернення ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» (вх. № 842/10-06 від 20.09.2022) щодо можливості заключити договір сервітуту для проведення робіт по об'єкту «Будівництво газопроводів – перемичок для подачі газу в кільцеву систему газопостачання м. Києва від газорозподільчої станції 1А до газорозподільчої станції 9 м. Києва» на земельній ділянці комунальної власності Борщагівської сільської ради з кадастровим номером 3222485901:01:031:5180, враховуючи вимоги Земельного кодексу України, ст. 55-1 Закону України «Про землеустрій», Регламенту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області VIII скликання, затвердженого рішенням Борщагівської сільської ради від 10 грудня 2020 року № 4-2-VIII та за результатами розгляду погоджувальною радою депутатського корпусу Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні" сесія сільської ради, –

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються право сервітуту на

території села Петропавлівська Борщагівка Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області.

2. ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» звернутися до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою згідно із законом України «Про землеустрій» із замовленням організації робіт по розробленню технічної документації із землеустрою, у строки, що обумовлюються угодою сторін.

3. На підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, що відповідає вимогам Закону України «Про землеустрій», звернутись до Борщагівської сільської ради щодо заключення договору про встановлення сервітуту на частину земельної ділянки з кадастровим номером 3222485901:01:031:5180.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин.

**Сільський голова**

**Олесь КУДРИК**

\_\_\_\_\_ О. Савченко

\_\_\_\_\_ М. Семіхова

\_\_\_\_\_ Р. Гусев